


Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДРОП ОЙЛ» (ТОВ «ДРОП 
ОЙЛ», код ЄДРПОУ 41263013) має намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
нафтобази, що знаходиться за адресою: Чернівецька область, Чернівецький 
район, смт. Глибока, вул. Першотравнева, 47Г.

При роботі основного та допоміжного технологічного обладнання 
нафтобази, в атмосферне повітря поступають наступні забруднюючі 
речовини: неметанові леткі органічні сполуки (вуглеводні граничні С12-19) 
[4,711/рік], речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) (сажа) [0,0003 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту [NO+NO2]) [0,088 т/рік], оксид вуглецю [0,004 т/рік], сірки 
діоксид [0,008 т/рік], метан [0,0003 т/рік], вуглецю діоксид [6,493 т/рік].

Відповідно до розрахованих обсягів викидів нафтобаза ТОВ «ДРОП 
ОЙЛ» віднесена до об’єктів другої групи. Відповідно до проведених 
розрахунків забруднення атмосфери підприємство здійснює допустимий 
вплив на приземний шар атмосфери в місці розміщення. Нормативна 
санітарно-захисна зона витримана.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» нафтобаза 
ТОВ «ДРОП ОЙЛ» належить до другої категорії видів планованої діяльності, 
пункт 4 частина 3 стаття 3 – поверхневе та підземне зберігання викопаного 
палива чи продуктів їх переробки на площі 500 м2 і більше або об’ємом (для 
рідких або газоподібних) 15 м3 і більше. З цього приводу для нафтобази ТОВ 
«ДРОП ОЙЛ» проведена процедура з оцінки впливу на довкілля.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування в 
Управлінні екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової 
адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-22-23, 
е-mail: ecology@bukoda.gov.ua.

mailto:ecology@bukoda.gov.ua





